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 بارم پاسخ                                                                           ردیف

 ( 24)ص  شکل یت( ب            (28)ص  یهم چسب  یرویپ( ن                 (5)ص  تری ب( جزئ                (6)ص   فیزیکی  تیالف( کم - 1

 ( 25/0)هر مورد 
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 ای          ب: جابجایی        پ: نیرو              ت: دماالف: نرده

 ( 25/0( )هر مورد 6)ص 

  1 

 استکان که قبلاً با ترازو جرم آن را حساب   کیرا در قطره   100از قطرات آب مثلاً  یابتدا تعداد مشخص طرهمحاسبه جرم ق یبرا - 3

 عدد به   ،کم کرده یجرم استکان خالازو  میریگی را همراه با آب درون آن اندازه م نسپس دوباره جرم استکا میزیری م میکرد

قطره آب مثلاً  ینیاز استوانه مدرج مانند جرم استفاده کرده و تعداد مع زیحجم ن یبرا (5/0) .میکنی م 100بر   میتقسدست آمده را 

 ( 15(  )ص 5/0) .میکنی م 100بر    میو حجم به دست آمده را تقس میزیری م هقطر  100

  1 

 ( 7)ص  .باشدی ها مکای  گریو مستقل از د یاصل یهاکای هاآن یکاهای که  ییهات یکم (الف -4

 ( 16)ص  .ندیگوی آن ماده م یماده را چگال کینسبت جرم به حجم  (ب

 ( 33)ص  گویند. ی نیروی عمودی وارد بر سطح به مساحت آن سطح را فشار می نسبت اندازه  (پ

ن  (ت از نفوذ اجسام سبک به آب جلوگ  یرو  یشود و مانند توریم  جادیا   یهم چسب  یرویدر سطح آب به علت    ی ریسطح آب 

 ( 29)ص  .کندیم

 ( 5/0)هر مورد 

  2 

 (  38)ص  مانومتر (ت            (37)ص     760 (پ               (26)ص کاهش  (ب                 (17)ص  تربزرگ  (الف -5

 ( 25/0)هر مورد 

  1 
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  ی با خال  یول (5/0)  میآن را متراکم کن میتوانی از آب پر است نم یکه بطر یهنگام میاستفاده کن یآب معدن یبطر کیاز  می توانیم -7

 ( 26(  )ص 5/0)  .میآن را متراکم کن میتوانی م  یبه راحت یبطر بو بستن درآب  کردن

  1 

 ( 5/0) وهیمتر ج  یسانت 74 (الف -8

 ( 37و   36(   )ص 5/0) .ابدیی فشار هوا کاهش م رایشود زی م متری سانت 74کمتر از  وهیارتفاع ستون ج (ب

  1 

ست که فاصله نوک  نیا عیب آنو ( 5/0)باشد  ی و در دسترس م میاستفاده کن  میتوانی است که در همه جا م نیآن ا تیمز  (الف -9

 ( 8( )ص 5/0)  .ستین کسانیتا نوک انگشتان افراد مختلف  ینیب

 ( 14( )ص 5/0) تریل یلیم 25 (ب
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 ی کیزیف  تیمک

 یبردار

 ی نرده ا

 روین

 دما

 یی جابجا



(5/0 ) 

10 - (75/0   )m kg
m

kg

m

= =


3

3

6 2
300900

  =V  = روغنV   ظرف 

(75/0   )kg
m kg kg

m
=  = =3

3
2 250 5125
300 300 6

 هلیوم مایع    =mهلیوم مایع ×  Vظرف    

 ( 17و   16)ص 
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 واقعی  

V V V / / cm= − = − = 312 10 5 1  حفره 5

 ( 17و  16( )ص 5/0)هر مورد 

5/1 

12 - P=𝛒gh=1000×10×80 =8×10۵Pa   (75/0 ) 

 

F=PA=8×۱۰5×π×r5=8×105×3×4×10-2=96×103N  (75/0 ) 
 

 ( 34و  33)ص 

 5/1 

 ( 35)ص  هم فشار هستند چون در یک ارتفاع و در یک مایع هستند. پس:  Bو  Aنقاط  - 13

(5/0  )A BP P=  

⇒P0+ρ2gh2=P0+ρ1gh1+ρ3gh3  

⇒ρ2h2=ρ1h1+ρ3h3  

⇒1×25=0/6×15+10ρ3  

 

⇒10ρ3=16→ ρ3=1/6 g

cm3  

 

 5/1 

14- P+ Pجیوه   ghجیوه   +آب  ghآب  0 =    گاز 

×P-P0=13600×10 گاز 
2/5
100

+1000×10×h 

6800 = 3400+10000h 
3400 =10000×h 

h=0/34m = 34cm 
 ( 38)ص 
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 ( 45)ص  طبق معادلة پیوستگی داریم:  -15
A1V1=A۲V۲ 

12×0/5 =A۲×0/1 

A2=
6

0/1
=60cm۲ 
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 20   جمع بارم  
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